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Совет депутатов Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района
Новосибирской области

Вестник  издается  с  29 декабря 2006 года                                                 10  мая  2018 год  №  17

Кража-этоПРЕСТУПЛЕНИЕ
[bookmark: bookmark2]
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ),
[bookmark: bookmark3]части 1 и 2 статьи 7.27. Мелкое хищение
Частью 1 ст. 7.27  КоАП РФ установлено, что мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии других признаков преступлений - влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Частью 2 ст. 7.27  КоАП РФ установлено, что мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии других признаков преступлений - влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов.
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Хищение чужого имущества признается мелким, если стоимость похищенного не превышает 2500 рублей. Если сумма похищенного более 2500 рублей, то похитителя ожидает уже уголовное наказание!

Уголовный кодекс Российской Федерации (УК РФ), статья 158. Кража
Частью 1 ст. 158 УК РФ установлено, что кража, то есть тайное хищение чужого имущества - наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Прокурор Здвинского района   
 младший советник юстиции                                                     Д.В. Круглов       
Доволенский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего начальника сельского отделения почтовой связи Гептиной Татьяны Леонидовны.
Она совершила присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного ей, с использованием своего служебного положения, в крупном размере.
Гептина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).
В суде установлено, что Гептина являясь начальником сельского отделения почтовой связи Верх-Каргат, выполняя административно-хозяйственные и организационно-распорядительные  функции в период с 01.02.2017 по 06.07.2017, используя свое служебное положение, действуя умышлено, производила изъятия из кассы вверенных ей  денежных средств в размере 452711 рублей 90 копеек, принадлежащих Барабинскому Почтамту – ОСП УФПС Новосибирской области – филиала ФГУП «Почта России» (в том числе денежные средства, предназначенные для выплаты пенсий), тем самым совершила хищение путем присвоения вверенных ей денежных средств. 
Гептина в суде вину признала в полном объеме, в связи с чем, ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 8 месяцев условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил.


Прокурор Здвинского района

младший советник юстиции                                                 Д.В. Круглов

Прокуратура Здвинского района в судебном порядке вернула школе  незаконно занимаемые иной организацией помещения.
Прокуратура Здвинского района   провела проверку целевого использования помещений  и имущества  общеобразовательными  организациями.
Проверкой установлено, что в  2008 году  на базе Здвинской СОШ № 1 была организована деятельность Межрайонного информационно-методического центра (МИМЦ). Для этого директор школы передала МИМЦ в безвозмездное пользование два школьных помещения, заключив об этом соответствующий договор. Однако, экспертная оценка  последствии такого договора не проводилась. 
С 2015 года МИМЦ не занимается образовательной деятельностью, его функции связаны с консультативной работой, а также работой в области информационных технологий. 
На базе МИМЦ  для педагогов, родителей и  учеников  всего района проводились лекции,  семинары, видеоконференции, а потому  в школе часто находилось много посторонних лиц.  Дежурные вахтеры такое большое количество посетителей не  успевали зарегистрировать в журнале,  контроль за обстановкой в школе надлежащим образом   обеспечен не был.
Кроме того, для перевода  всех обучающихся на обучение в  одну смену школе не хватало одного учебного кабинета,  и детям третьего класса приходилось обучаться во вторую смену. 
 По данному факту  прокурор района внес представление главе Здвинского района с требованием  возвратить учебные кабинеты МКОУ Здвинская СОШ №1, чтобы в  них обучались ученики третьего класса в первую смену, т.е. днем. 
В связи с тем, что требования прокурор  не были удовлетворены, прокурором района был направлен в суд иск в интересах несовершеннолетних детей о возложении обязанностей  на администрацию Здвинского района и МКОУ Здвинская СОШ № 1 прекратить использовать помещения школы не по назначению. 
Решением Доволенского районного суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Суд обязал ответчиков   до 1 августа 2018 года освободить незаконно занимаемые школьные помещения.
Решение суда в законную силу не вступило.  Устранение нарушений  находится на контроле в прокуратуре Здвинского района.


Помощник прокурора Здвинского района

юрист 1 класса                                                                               Г.В. Довгаль
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