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Совет депутатов Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района
Новосибирской области

Вестник  издается  с  29 декабря 2006 года                                                 29  мая  2018 год  №  19
Как не стать жертвой мошенников
- Отметьте в телефонной книжке мобильного телефона номера всех родственников, друзей и знакомых;
- Осторожно относитесь к звонкам и смс-сообщениям с незнакомых номеров;
- Если Вам сообщили о том, что близкие люди нуждаются в Вашей помощи, не стоит впадать в панику. Не торопитесь собирать денежные средства. Скажите, что на данный момент денег нет. Прервите текущий разговор и свяжитесь с родственником, который якобы попал в беду. Если телефон отключен, постарайтесь связаться с его коллегами или друзьями для уточнения информации;
- Если Вам сообщили, что банковская карта заблокирована, позвоните в службу поддержки банка. (её номера указаны на самой карте). Обратите внимание, что контактный телефон банка не может быть мобильным;
- Ни в коем случае не сообщайте третьим лицам, даже если они представляются сотрудниками банка или другой финансовой организации, персональные данные или информацию о банковской карте, а также логин и пароль от личного кабинета;
- Не отвечайте на электронные письма, в которых от имени какой-либо организации (например, банка) просят предоставить персональные данные. Не следуйте по «ссылкам» из этих писем, включая ссылки на сайт организации, они могут вести на сайты-двойники. Не открывайте прикрепленные документы, они могут содержать вирусы; 
- Если Вам сообщили о выигрыше в лотерее, и необходимости внесения некоторой суммы в качестве залога, не спешите платить. Ни одна фирма с хорошей репутацией не будет требовать платы за выигрыш в своей же лотерее. Поищите в Интернете дополнительную информацию о названной организации и проводимых ею розыгрышах;
- При покупке товаров пользуйтесь только известными и проверенными сайтами и Интернет-магазинами, предварительно изучив отзывы о них. Если вы не уверены в подлинности сайта, откажитесь от покупки;
- Будьте бдительны, если нашли объявления о продаже товаров по очень низкой цене. Качественный товар никогда не будут продавать в 2-3 раза ниже рыночной цены;
- Не перечисляйте денежные средства за неполученные товары и услуги, не убедившись в фактической возможности выполнения обязательств соответствующей организацией;
- Внимательно проверяйте адрес сайта и срок действия его сертификата. Адрес поддельного сайта может отличаться от настоящего всего на одну букву или знак (например, точку). Если вы заходите на сайт Интернет-банка, проверьте, что для него используется защищенное соединение (адрес должен начинаться на https://);
- Если Вам написали сообщение Ваши знакомые, и вы хотите им помочь деньгами, следует перезвонить и уточнить, действительно ли Вас попросили именно они. Лучше передавайте деньги лично, а не переводом;
- Не переводите денежные средства на неизвестные расчетные счета и телефонные номера.
Если Вы или Ваши знакомые все же стали жертвой мошенничества, необходимо незамедлительно обратиться  в полицию.
Будьте бдительны и не поддавайтесь на уловки мошенников!

Осторожно – мошенники!
В Новосибирской области наиболее распространены мошенничества, совершаемые под предлогом «снятия порчи», под видом сотрудников пенсионного фонда, социальных или коммунальных служб, медицинских учреждений. Отдельно можно выделить категорию так называемых «телефонных мошенничеств».
«Снятие порчи». Преступники, обращаясь к пожилому человеку, говорят, что он болен, либо на нем есть «порча», предлагая свои услуги по «исцелению». Вступая в разговор с «целителем», жертва добровольно передает ему деньги или украшения для проведения «магического обряда», либо просто впускает в дом мошенников, которые, отвлекая хозяев (например, попросив стакан воды) совершают тайное хищение имущества.
«Соцработники». Другие мошенники обходят квартиры, где проживают пожилые люди, поясняя, что в ближайшее время будет реформа (либо дефолт), все накопления обнулятся, в связи с чем их необходимо поменять. Пенсионерам при этом могут показать фальшивое «удостоверение». Жертва показывает все свои накопления, которые хранятся дома, а после ухода «соцработников» обнаруживает вместо денежных купюр билеты «банка приколов». Понять, в какой именно момент произошла подмена купюр, потерпевшие не всегда могут.
Нередко мошенничества совершаются под видом компенсации за лекарственные препараты или какие-либо услуги: преступники приходят в квартиру к пожилым людям, завязывают разговор. В ходе беседы они сообщают, что пенсионеру полагается компенсация за когда-то приобретенное дорогостоящее лекарство, но для ее получения необходимо перевести некий «процент» в счет погашения той или иной задолженности. В ходе разговора преступники манипулируют психологическим состоянием пожилых людей и нередко добиваются перевода денежных средств.
«Телефонные мошенничества» на сегодняшний день остаются одним из наиболее распространенных видов мошенничеств. На домашний (мобильный) телефон гражданину звонят неустановленные лица, представляясь родственником и сообщая легенду о «ДТП с пострадавшим», драке, доставлении в полицию и.т.д, при этом требуя денег «на лечение пострадавшего», либо «для не привлечения к уголовной ответственности».   
Преступники (как правило, мужчины) искажают свой голос (картавят, шепелявят), имен при этом не называют. Если пострадавший сразу же называет имя, звонящий подтверждает, что это он. Чтобы человек, которому позвонили, не смог позвонить никому из родственников, его просят не отключаться и ведут с ним разговор до тех пор, пока он не перечислит денежные средства на абонентский номер либо на банковскую карту, номер которой также диктуют по телефону.
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ВЕРХ – УРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
пятого созыва
Решение
Двадцать восьмой сессии

28.05.2018 года                          с. Верх-Урюм                            № 17

О внесении изменений в решение 23 сессии Совета депутатов Верх-Урюмского сельсовета  от 19.12.2017 г. № 51 «О бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

              Совет депутатов Верх -Урюмского сельсовета решил:    
Внести в решение 23 сессии Советов депутатов Верх-Урюмского сельсовета
от 19.12.2017г № 51 « О бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов», 25 сессии Советов депутатов Верх-Урюмского сельсовета от 29.01.2018г № 01 « О бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов», 26 сессии Советов депутатов Верх-Урюмского сельсовета от 22.03.2018г № 02 « О бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов», 27 сессии Советов депутатов Верх-Урюмского сельсовета от 26.04.2018г № 08 « О бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов» 
     1. Пункт 1 п.1 изложить в следующей редакции «общий объем доходов  бюджета Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района  в сумме 11128,9 тыс. рублей.
       Пункт 1 п.2 изложить в следующей редакции «общий объем расходов  бюджета Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района  в сумме 14940,7 тыс. рублей
      2. Утвердить изменения в приложении 4 «Распределение бюджетных                ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам  расходов бюджета Верх - Урюмского сельсовета Здвинского района»:
на 2018 год согласно таблицы 1  к настоящему решению
        Утвердить изменения в приложение 5 «Ведомственная структура расходов бюджета Верх - Урюмского сельсовета  Здвинского района » к настоящему решению:
на 2018 год согласно таблицы 1  к настоящему решению.
       3. Утвердить изменения в приложении 9 «Источники финансирования дефицита бюджета Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района» к настоящему решению в прилагаемой редакции.
на 2018 год согласно таблицы 1  к настоящему решению.
        4. Решение опубликовать в периодическом печатном издании «Верх-Урюмский вестник»
 5. Решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета депутатов
Верх-Урюмского сельсовета                                       Н.В.Котлов

  Глава Верх-Урюмского сельсовета                          И.А.Морозов           

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ВЕРХ-УРЮМСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО  РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
пятого созыва


РЕШЕНИЕ
Двадцать восьмой     сессия

28.05.2018                          с.Верх-Урюм                                              № 18



О внесении изменений в решение Советов депутатов Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области от 21.02.2017 № 02 

В соответствии с постановлением  Правительства Новосибирской области  от 28.04.2018 №180-п  «О внесении изменений в постановление Правительства  Новосибирской области от 31.01.2017 № 20-п» Совет депутатов Верх-Урюмского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области р е ш и л:

1. Внести в решение Советов депутатов Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области от 21.02.2017 №02 «Положение об оплате труда депутатов, членов выборных органов  местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих органов местного самоуправления Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района» следующие изменения:
1)   в разделе 1 :
a) в абзаце первом пункта 1.3, абзаце третьем пункта 1.4  цифры «1,37» заменить цифрами «1,97»;
б) в абзаце втором пункта 1.5  цифры «2403» заменить цифрами «2500»;

2)  в разделе 2:
а)  таблицу, устанавливающую норматив ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальных служащих, изложить в следующей редакции:
«
	Наименование классного чина муниципальных служащих
	Норматив ежемесячной надбавки за классный чин муниципальных служащих (НКЧ) (рублей) <1>

	Советник муниципальной службы 1 класса
	1300

	Советник муниципальной службы 2 класса
	1238

	Советник муниципальной службы 3 класса
	1181

	Секретарь муниципальной службы 1 класса
	968

	Секретарь муниципальной службы 2 класса
	916

	Секретарь муниципальной службы 3 класса
	752




б) в абзаце два цифры «2403» заменить цифрами «2500»;
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования в муниципальной газете «Вестник  Верх-Урюмского сельсовета».
3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 мая 2018 года.

Председатель Совета депутатов                 Глава Верх-Урюмского сельсовета 
Верх-Урюмского сельсовета                         Здвинского района
Здвинского района                                         Новосибирской области
[bookmark: _GoBack]Новосибирской области                                                                                    
                                             Н.В.Котлов                                       И.А.Морозов                                                                           
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