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1. ИСТОЧНИКИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ  
В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД
1.1 ИСТОЧНИКИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ
ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРА
1.1.1 Опасные и неблагоприятные метеорологические явления

В осенне - зимний период 2018 - 2019г.г. возникновение неблагоприятных метеорологических явлений и природных процессов могут послужить источниками возникновения чрезвычайных ситуаций на территории Новосибирской области. Такими явлениями могут быть штормовое усиление ветра, сильный туман, сильный продолжительный мороз, снегопады, сильные гололедно – изморозевые явления.

Совокупность неблагоприятных природных явлений или отдельные экстремальные факторы могут нанести значительный ущерб хозяйственным объектам и населенным пунктам на территории Новосибирской области в осенне-зимний период 2018-2019  года. 
Для территории Новосибирской области в основном преобладают ветра западного направления,  со средней скоростью 3-7 м/сек. В осенне-зимний период ветра силой более 20 м/сек - относительно частое явление. 
Зима в области продолжительная (ноябрь-март), суровая, с сильными морозами, иногда до - 40оС и ниже.
В зимний период 2018-2019г.г. возможно такое метеорологическое явление, как длительные периоды очень низких температур от -40оС  и ниже продолжительностью от 10 суток и более.
В периоды прохождения атмосферных фронтов вероятны метели, сильный ветер, сильный снег, сильные гололедно-изморозевые отложения.
В зимнее время (ноябрь – март 2018-2019г.г.) возможны шквалистые и  ураганные  ветры (25м/сек и более), сопровождающиеся обильными снегопадами, снежными заносами и налипанием мокрого снега. 
В осенне-зимний период 2018-2019г.г. сильный ветер, обильные снегопады и продолжительные низкие температуры могут оказать негативное влияние на работу объектов ЖКХ (порывы водопроводных сетей и теплотрасс, понижение температуры в отопительной системе, промерзание водовода, вызвать обрыв ЛЭП и линий связи, падение ветхих и слабо закрепленных конструкций, обрушение крыш  большепролетных зданий и сооружений, а также снежные заносы на дорогах которые препятствуют к завозу топлива и устранению возможных аварий в отдаленных населенных пунктах). 

Перепады температуры воздуха в осенне-зимний период 2018-2019г.г. будут способствовать образованию туманов, гололедных явлений, что является предпосылками к ЧС на транспорте.

Сильные ветра характерны для большинства районов, расположенных в степной зоне. Возникновение их наиболее вероятно в следующих районах области: Болотнинском, Куйбышевском, Сузунском, Черепановском, Колыванском, Кочковском, Барабинском, Чановском, Татарском, Венгеровском.

Возможен ущерб от вымерзания озимых посевов вследствие совокупности аномально низких зимних температур и недостатка снега (это наиболее характерно для южных районов области).
1.1.2 Гидрологическая обстановка

ЧС не прогнозируется.  

Новосибирское водохранилище по состоянию на 20 сентября сработано до расчетных значений. По предварительному прогнозу приток воды в водохранилище в осенне – зимний период ожидается около нормы. 

Более точная информация будет представлена в октябре после получения от Новосибирского гидрометеоцентра консультации (прогноза) по притоку воды в Новосибирское водохранилище на ноябрь – март.
1.1.3 Сейсмологические явления

Землетрясение для территории Новосибирской области является нетипичной чрезвычайной ситуацией и его возникновение интенсивностью     более 3 баллов в осенне-зимний период 2018г-2019 г.г. маловероятно.
1.2  ИСТОЧНИКИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

БИОЛОГО-СОЦИАЛЬНОГО ХАРАКТЕРА

1.2.1 Санитарно-эпидемиологическая обстановка

В осенне-зимний период эпидемий на уровне ЧС на территории Новосибирской области не прогнозируется. 

 Возможно дальнейшее увеличение количества заболевших  туберкулёзом на всей территории области. 

Нельзя исключить  возникновение отдельных случаев заболевания вирусным гепатитом «А» в детских учреждениях, что наиболее вероятно в осенний период. Возникновение вспышек возможно во всех районах области. 

Возможно дальнейшее увеличение заболеваемости вирусным гепатитом С.

С началом осенне-зимнего сезона прогнозируется подъём заболеваемости ОРВИ, среди которых первое место занимает грипп. Учитывая высокую контагиозность заболевания, нельзя исключить возможность широкого распространения данной инфекции среди населения до масштабов эпидемии во всех районах области. Наиболее подверженным заболеванию гриппом может быть население г. Новосибирска, г. Искитима и г. Бердска.
Учитывая вышеперечисленные тенденции в развитии эпидемиологического процесса по ВИЧ-инфекции, нельзя исключить дальнейший рост количества случаев выявления ВИЧ - инфицированных среди населения Новосибирской области.

Основными мерами по снижению заболеваемости жителей являются профилактические мероприятия, направленные на источник заболевания, пути его распространения на восприимчивый организм: проведение вакцинопрофилактики, санитарно-просветительная работа с населением, проведение акарицидных, дезинсекционных, дератизационных мероприятий.
1.2.2 Эпизоотическая обстановка
Заболевание домашних животных бешенством возможно на протяжении всего года. В результате проводимой работы по профилактике и ликвидации бешенства, наметилась тенденция некоторого улучшения эпизоотической обстановки среди домашних и сельскохозяйственных животных. 
1.3 ИСТОЧНИКИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ  ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА
Анализ чрезвычайных ситуаций, особенностей технологических процессов промышленных объектов различного назначения и структуры экономики области, степени износа основных производственных фондов, систем теплоэнергетики и ЖКХ, общего уровня промышленной безопасности производства, ожидаемого температурного режима и ряда других факторов показывает, что на территории Новосибирской области возможно сезонное увеличение количества техногенных чрезвычайных ситуаций, особенно в осенне – зимний период. 

В соответствии с этим, первый неблагоприятный период техногенной опасности следует ожидать в 4-м квартале 2018 года - это бытовые пожары, аварии на коммунальных системах жизнеобеспечения, возникающие из-за высокой степени износа оборудования, коммунальных сетей и резких перепадов температур наружного воздуха, неравномерности промерзания грунтов, транспортные аварии (катастрофы). 
Второй наиболее неблагоприятный период техногенной опасности на территории Новосибирской области следует ожидать в 1 квартале 2019 года. 
Основными видами ЧС в этот период могут быть бытовые пожары и взрывы (с возможным последующим горением), аварии с выбросом (угрозой выброса) аварийно химически опасных веществ (АХОВ).

К городам и районам с наиболее высокой степенью техногенной опасности относятся гг.Новосибирск, Куйбышев, Искитим, Бердск, Татарск, Барабинск, районы Новосибирский, Искитимский, Мошковский, Коченёвский, Чулымский, Каргатский.

1.3.1 Аварии на химически и радиационно-опасных объектах
В результате производственной аварии, связанной с нарушением технологического процесса на одном из химически опасных объектов экономики, может возникнуть аварийная ситуация с розливом (выбросом) АХОВ с образованием зоны химического заражения с максимальной площадью до 55 км2. 

Железнодорожным транспортом по путям, проходящим по территории Новосибирской области, производится транспортировка АХОВ в железнодорожных цистернах. При авариях на железнодорожном транспорте глубина распространения облака АХОВ от разрушения одной цистерны может составить: с хлором до 18 км, с аммиаком до 7 км, что в основном будет зависить от метеорологических условий. 

Наряду с возможными чрезвычайными ситуациями, связанными с заражением атмосферы АХОВ на территории Новосибирской области, не исключаются случаи разлива мелких объемов ртути (жилые помещения, школы, промышленные объекты), а также заражение малых площадей не утилизированными токсичными отходами производства.
1.3.2 Чрезвычайные ситуации, обусловленные авариями на транспорте
Автомобильный транспорт
Сложная дорожно - транспортная обстановка на дорогах области складывается   в осенне – зимний период. Увеличивается количество происшествий, связанных с неблагоприятными метеоусловиями (гололедицей, снежными накатами,  снежными заносами, плохой видимостью из-за  снега и метели) с возможным затруднением  движения, вызванным плохими дорожными условиями (сужением проезжей части из-за наличия снежных заносов, валов, ограничивающих видимость, отсутствием дорожных знаков, дефектами покрытия проезжей части, низкими сцепными качествами дорожного покрытия).

Максимальное количество ДТП в осенне – зимний период приходится на октябрь-ноябрь месяц.

К наиболее опасным участкам дорог Новосибирской области можно отнести внутригородские дороги г.г.Новосибирска, Бердска, Искитима, федеральные автодороги Р-254 "Иртыш" Челябинск-Новосибирск, Р-256 "Чуйский тракт" Новосибирск-Бийск, Р-255 "Сибирь" Новосибирск-Иркутск и территориальные автодороги К-17р «Новосибирск – Кочки – Павлодар», автодорога К-12 «Новосибирск – Колывань – Томск», автодорога К-19р «Новосибирск – Ленинск – Кузнецкий», «Советское шоссе» и др.
Отмечается тенденция к уменьшению общего количества дорожно-транспортных происшествий, числа погибших и пострадавших лиц. 

На дорогах г.Новосибирска в связи с сужением проезжей части особенно на второстепенных дорогах возрастет нагрузка на основные магистрали города, однако существенного изменения дорожно-транспортной обстановки не прогнозируется. Сохраняется вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных дорожно-транспортными происшествиями на автомобильных дорогах с высокой интенсивностью движения, в том числе на    ул. Кошурникова, ул. Гусинобродское шоссе, проспект Дзержинского, ул. Дуси Ковальчук,     ул. Богдана Хмельницкого, ул. Немировича-Данченко, ул. Петухова, ул. Ватутина, ул. Станиславского, ул. Титова, ул. Кирова, ул. Большевистская,       ул. Первомайская, ул. Красный проспект, проспект Димитрова, ул. Жуковского, ул. Станционная, Каменская магистраль. Не исключены ДТП во внутриквартальных проездах во время затрудненного движения в утреннее и вечернее время.

Также сохраняется вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных дорожно-транспортными происшествиями на автомобильных дорогах на улицах крупных населенных пунктов и городов с высокой интенсивностью движения: г. Бердск, г.Искитим, г.Куйбышев, г.Обь, Болотное, п.г.т.Мошково, р.п.Кольцово Не исключены ДТП во внутриквартальных проездах во время затрудненного движения особенно в утреннее и вечернее время, а также в периоды сильных снегопадов.
Анализируя ДТП по наиболее опасному времени суток, следует отметить, что неблагоприятным является промежуток времени с 18.00 до 22.00 в пятницу и с 11.00 до 18.00 в субботу. Основная причина ДТП в вечернее время суток – большая интенсивность движения, быстрая утомляемость водителей, плохая видимость на дороге, отсутствие освещения на отдельных участках дорог.
В осенне-зимний период 2018-2019г.г. основными причинами возникновения ДТП могут являться:
- не правильный выбор скоростного режима, не соответствующий фактическим дорожным условиям,
- несоблюдение правил дорожного движения пешеходами и водителями,
- комплекс неблагоприятных метеорологических явлений,
- не значительный опыт вождения в зимний период времени,
- дорожные условия (дефекты покрытия, низкие сцепные качества колеса автомобиля с дорожным покрытием, неудовлетворительное состояние обочин, наличие снежных валов, ограничивающих видимость или сужающих проезжую часть, плохая освещенность проезжей части и др.). 
Авиационный транспорт
Увеличение количества авиапроисшествий выше среднего показателя за прошлые годы на территории Новосибирской области в осенне-зимний период  2018-2019г.г. маловероятно. Основными причинами возникновения авиапроисшествий остаются неблагоприятные погодные условия, отказ авиационно - технического оборудования  в связи с некачественным наземным обслуживанием и «человеческий фактор».
Железнодорожный транспорт
Увеличение количества происшествий на железнодорожном транспорте выше среднего показателя за прошлые годы на территории Новосибирской области в осенне-зимний период  2018-2019г.г. маловероятно. Основными причинами их возникновения остаются неблагоприятные погодные условия, выход из строя оборудования, технические неисправности подвижного состава  и «человеческий фактор».
Трубопроводный транспорт
На территории Новосибирской области магистральные газовые и нефтепродуктопроводы проходят по ряду опасных участков, пересекают водные преграды и имеют переходы через автомобильные и железные дороги. 

В результате аварий на газовых и нефтепродуктопроводах  не исключается возникновение ЧС, в том числе с гибелью и травматизмом людей, связанные с  воспламенением и взрывами взрывопожарных жидкостей и их паров, загрязнением территорий, водных объектов. Риск возникновнеия ЧС на магистральных нефте-продуктопроводах существует в Татарском, Чановском, Барабинском, Куйбышевском, Убинском, Каргатском, Чулымском, Коченёвском, Новосибирском, Колыванском, Мошковском, Болотнинском и  Тогучинском районах.  

На территории области имеются населенные пункты, садоводческие товарищества, предприятия, организации, отдельные здания, прочие места массового скопления людей, находящихся на расстояниях, на которых возможно  поражение (термическое, осколочное) людей при катастрофических разрывах с воспламенением газа магистральных газопроводов (МГ) или разгерметизации сосудов под давлением.


1.3.3 Аварийные ситуации на объектах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства
Энергоснабжение
Исходя из анализа обстановки, возникновение крупных аварий и чрезвычайных ситуаций на объектах энергетике в осенне-зимний период 2018 – 2019 гг.маловероятно.

Учитывая степень износа основного и вспомогательного оборудования систем электроснабжения (60%), оценивая анализ многолетних статистических данных и возможные неблагоприятные метеорологические явления, которые продолжают оставаться главной причиной аварийного отключения ВЛ и выхода из строя оборудования сетей в период эксплуатации можно выделить риски возникновения аварий и происшествий в осенне-зимний период, в соответствии с чем спрогнозировать возникновение аварийных ситуаций, приводящих к нарушению электроснабжения в городах, населенных пунктах и на промышленных предприятиях:
- повреждение сцепной арматуры и изоляторов, вызванное сильными продолжительными морозами ниже -35°С;

- отключение потокообразователей, создающих движение воды в верхнем бьефе перед затворами на водосливной платине при экстремально низкой температуре ниже -35°;

- сильные гололедно-изморозевые отложения на линии электропередач;

- налипание мокрого снега на провода.

Наибольшее количество отключений оборудования трансформаторных подстанций и воздушных линий электропередач наиболее вероятно                              в г. Новосибирск, г. Бердск, г. Искитим, г. Обь, в Тогучинском, Кыштовском, Кочковском, Мошковском, Здвинском, Колыванском, Коченёвском, Искитимском, Новосибирском районах.
Объекты жилищно-коммунального хозяйства. 

Пик аварийности на объектах ЖКХ прогнозируется на январь, февраль и декабрь, в связи  с наибольшей вероятностью в этот период низких температур окружающего воздуха. Наибольшее количество аварий на системах теплоснабжения ожидается в период проведения весенних и осенних испытаний теплосетей на плотность и прочность (май - август).

Основными причинами аварий на коммунальных системах жизнеобеспечения в осенне-зимний период 2018 – 2019 гг.  остаются высокая степень износа технологического оборудования, коррозия металла труб, некачественное проведение строительно-монтажных и сварочных работ, дефекты труб и оборудования, человеческий фактор, а также негативное влияние климатических и гидрометеорологических условий на эксплуатацию объектов ЖКХ (длительный период с низкими температурами наружного воздуха).

Не исключены аварии на тепловых сетях, вызванных главным образом значительным возрастанием нагрузок на системы теплоснабжения городов и населенных пунктов, промышленных предприятий в холодное время года, а также тяжелыми условиями эксплуатации технологического оборудования при больших перепадах температуры. Возникновение аварии в одном секторе ЖКХ нередко влечет аварийные ситуации в других сферах, а также смежных отраслях. 

На объектах водоснабжения области возникновение крупномасштабных происшествий, способных привести к чрезвычайным ситуациям, маловероятно. Однако в связи с прохождением отопительного сезона не исключены случаи выхода из строя отдельных участков трубопроводов обеспечения населения холодной водой, а также случаи выхода из строя водонапорных скважин в сельских населенных пунктах области, вероятность выхода из строя НФС низкая.

Основными причинами возникновения аварийных ситуаций на объектах газонаполнительных станций и газонаполнительных пунктах в осенне-зимний период 2018 – 2019 гг.  могут являться нарушения технологии эксплуатации, в том числе наиболее распространенными причинами механических дефектов и повреждений трубопроводов могут являться случаи незаконного вмешательства третьими лицами и организациями в период проведения земляных работ в зоне пролегания газопроводов, находящуюся в охранном периметре.

Нарушение технологии эксплуатации может привести к образованию газовоздушного облака и его взрыву, пожару, к разрушению зданий и сооружений ГНС, ГНП, гибели и травмированию персонала.

Возникновение утечек газа на ГРУ и на распределительных подземных газопроводах природного газа в жилых домах, газифицированных природным газом, может привести к образованию газовоздушного облака в квартирах, на лестничных площадках и подвалах зданий, к его взрыву, пожару, к разрушению зданий, гибели и травмированию людей.

Учитывая плотность населения и общее количество объектов ЖКХ, к наиболее вероятным районам по аварийности на объектах ЖКХ можно отнести гг.Новосибирск, Искитим, Бердск, Куйбышев, Новосибирский, Искитимский, Тогучинский, Краснозерский, Коченевский, Мошковский, Ордынский и Черепановский районы Новосибирской области. 

В остальных муниципальных районах и городских округах области также не исключаются перебои в работе коммунальных систем жизнеобеспечения населения, вызываемых аварийными отключениями электроэнергии и коммунально-бытовых систем в городах и населенных пунктах, обрывы линий электропередачи  и связи, основной причиной которых будет большой износ оборудования, человеческий фактор и опасные (неблагоприятные) метеорологические явления.
1.3.4 Пожары на объектах социального, культурного и жилого назначения


Основными причинами возникновения пожаров в осенне – зимний период могут быть:
· неосторожное обращение с огнем (наибольшее количество пожаров – декабрь, январь);

· нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (наибольшее количество пожаров – октябрь, декабрь, январь);

· нарушение правил устройства и эксплуатации печей, каминов (наибольшее количество пожаров – ноябрь, декабрь, январь, февраль).
Максимальное количество пожаров в осенне – зимний период 2018 – 2019г.г. прогнозируется в декабре и январе, особенно в период новогодних праздников. 

Максимальное число погибших на пожарах прогнозируется в зимние месяцы - в декабре, январе и феврале, максимальное число травмированных людей на пожарах - в  декабре и январе.

В зимние месяцы при использовании для обогрева помещений печного отопления и электронагревательных приборов ожидается наибольшее количество пожаров в жилье – больше 75% от всех пожаров. 
 1.4 ЧС НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ

Поздней осенью возможны несчастные случаи, связанные с провалом людей и техники под лед при выходе людей (особенно рыбаков) и выездом транспорта на тонкий неокрепший лёд.


Зимой возможны отдельные случаи провалов людей и транспортных средств под лед, вследствие прохода или  проезда по льду в запрещенных местах.
2. ВЫВОДЫ
1. В осенне-зимний период 2018 – 2019 года на территории Новосибирской области вероятно возникновение ЧС и происшествий, связанных с неблагоприятными метеорологическими условиями, среди которых штормовое усиление ветра, сильный туман, сильный продолжительный мороз, снегопады, сильные гололедно-изморозевые явления.

2. Санитарно-эпидемиологическая обстановка будет характеризоваться ростом числа заболевших острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ, грипп) - их пик ожидается в январе-феврале 2019г. 

3. В осенне-зимний период возможны происшествия, связанные с обрывами ЛЭП, порывами на теплотрассах и водоводах. К наиболее аварийным населенным пунктам на территории области относятся гг. Новосибирск, Искитим, Бердск, Куйбышев, Новосибирский, Искитимский, Тогучинский, Краснозерский, Мошковский, Купинский и Колыванский районы.
4. Количество пожаров на объектах социального, культурного и бытового назначения останется на уровне среднестатистических значений. Наибольшее количество пожаров и погибших на них возможно  в городах: Новосибирск, Искитим, Бердск; районах: Новосибирский, Искитимский,  Тогучинский, Коченевский, Куйбышевский (особенно на объектах социального, культурного назначения в периоды проведения предновогодних и новогодних праздников).

5.  Возможно возникновение чрезвычайных ситуаций и происшествий техногенного характера, связанных с дорожно-транспортными происшествиями на автомобильных дорогах. Общее количество ДТП по сравнению с летним периодом уменьшится. 
3. МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ РИСКА ВОЗНИКНОВЕНИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ
В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД И СМЯГЧЕНИЕ ИХ ПОСЛЕДСТВИЙ ПРИ ИХ ВОЗНИКНОВЕНИИ
При функционировании областной подсистемы РСЧС в режиме повседневной деятельности осуществляется планирование и реализация мероприятий, направленных на предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера с учетом реальной опасности их возникновения.

К основным практическим мерам по предупреждению ЧС, снижению потерь и ущерба при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций относятся:

1. Проведение Комиссиями по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности всех уровней,  предупредительных мероприятий в городских округах и муниципальных районах  области.

2. Уточнение состава сил и средств, привлекаемых к выполнению мероприятий  по проведению спасательных и аварийно-восстановительных работ, приведение их в готовность к действиям по предназначению.

3. Проведение практических мероприятий  с силами и средствами, предназначенных для ликвидации ЧС (КШТ, КШУ, ТСУ).

4. Подготовка нештатных спасательных команд для ликвидации возможных ЧС.

5. Создание резерва  ГСМ, инертных материалов, продовольствия, медикаментов, предметов первой необходимости. 

6. Определение и подготовка мест (помещений) на случай необходимости эвакуации населения и материальных ценностей.
7. Определение порядка снабжения эвакуированного населения (в случае необходимости) продовольствием, медикаментами, предметами первой необходимости, создание условий для временного проживания.
8. Определение мест временного размещения водителей и пассажиров на автотрассах, мест стоянки автотранспорта в период сильных морозов.

9. Подготовка медицинских учреждений для оказания помощи пострадавшим.
10.  Проведение практических мероприятий по обеспечению безопасности  дорожного движения в период сильных морозов.
11. Обеспечение безопасной эксплуатации аварийно химически опасных веществ (или снижение их запасов) на химически опасных объектах.
12. Организация взаимодействия  с воинскими частями МО РФ, МВД РФ, организациями других министерств и ведомств по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.
13. Создание и подготовка оперативных групп для организации работ по оценке готовности сил и средств,  контроль за ходом выполнения мероприятий с выездом на места, где прогнозируется и складывается наиболее опасная обстановка.
14.  Круглосуточный мониторинг природных, техногенных и биолого–социальных рисков на территории области.
15.  Сбор, обработка, анализ информации, прогнозирование возможных чрезвычайных ситуаций и разработка предложений по предотвращению или минимизации последствий  ЧС  на территории области.
16.  Организация своевременного информирования  населения о складывающейся обстановке.
Начальник отдела мониторинга и прогнозирования 
направления по гражданской защите                                                  П.В.Степанов
Степанова Л.А.
203-50-66
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