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АДМИНИСТРАЦИЯ

ЗДВИНСКОГО  РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ

632951 Новосибирская область 

ул. Мира, 13 с.Здвинск                

тел. 8 (38363) 41-369,

т/факс 8 (38363) 21-278                          

admn-zdv@yandex.ru
от 18.10.2018 г.                                                      
	
	Главе МО
Руководителю предприятий,

организаций, учебных учреждений Здвинского района



ЭКСТРЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

о возможном возникновении чрезвычайных ситуаций,

 обусловленных опасными и неблагоприятными
 метеорологическими явлениями
                                        Уважаемые коллеги!

В день 18.10.18г. ночь на 19.10.18. дожди ,грозы ,град, шквалистый ветер до 25 м\с.
С целью минимизации последствий возможных чрезвычайных ситуаций, обусловленных возникновением природных пожаров, а также своевременного и качественного оперативного реагирования органов управления, сил и средств территориальной (их звеньев) и функциональных подсистем РСЧС Новосибирской области рекомендую:

В соответствии с требованиями Федерального закона от 6.10.2003.г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федерального закона от 21.12.1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона от 21.12.1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федерального закона от 22.06.2008 года №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 года № 390 «Правила противопожарного режима в Российской Федерации», принять все необходимые меры по защите населения и территорий:

- довести до руководителей органов местного самоуправления, руководителей объектов экономики, руководителей лесхозов, органов территориальных подразделений органов внутренних дел, уточнённый прогноз и рекомендации по порядку реагирования на него;

- в случае изменения обстановки рекомендовать главам Баганского, Здвинского, Красноозерского районов своевременно принять решение о вводе особого противопожарного режима;

- департаменту лесного хозяйства взять на жёсткий контроль лесохозяйственную деятельности предприятиями лесной промышленности, организовать усиленное патрулирование лесных массивов в Баганском, Здвинском, Краснозерском районах;

- организовать патрулирование населённых пунктов, расположенных вблизи и в лесных массивах силами патрульных и патрульно-контрольных групп. Данными группами осуществлять объезд территорий на предмет соблюдения правил пожарной безопасности;

- оповестить население об угрозе возникновения и развития природных пожаров;

- организовать проверку готовности ПВР, уточнить места, маршруты и способы возможного отселения жителей из населённых пунктов, попадающих в зону возможных лесных пожаров;

- провести тренировки по эвакуации населения при угрозе перехода лесных и ландшафтных пожаров;

- запретить работы, связанные с применением открытого огня;

- организовать проверку работоспособности системы противопожарного водоснабжения. Создать условия для забора воды пожарной техникой из источников водоснабжения и обустройство в соответствии с требованиями пожарной безопасности подъездов к ним, а также пирсов на открытых водоемах для установки на них пожарных автомобилей;

- организовать проверку резервных источников электроснабжения и уточнить способы доставки их к месту возможной ЧС;

- предусмотреть привлечение техники для создания дополнительных минерализованных полос в случае возникновения непосредственной угрозы перехода лесных и ландшафтных пожаров на населенные пункты, определить порядок ее привлечения в максимально короткое время;

- провести сходы населения с целью проведения разъяснительной работы по соблюдению правил пожарной безопасности при нахождении в лесу, обучения населения способам защиты и действиям в случае возникновения чрезвычайной ситуации, доведения информации об особом противопожарном режиме, по запрещению сжигания мусора, сухой травы, стерни и разведении костров в период сухой, жаркой и ветреной погоды и в период особого противопожарного режима.

- ограничить въезд автотранспорта в лесные массивы, особенно в период введения в действие особого противопожарного режима;

- обеспечить привлечение населения к проведению мероприятий по защите населенных пунктов от лесных пожаров;

- проверить готовность сил и средств для ликвидации возможных ЧС, вызванных лесных пожаров, особое внимание обратить на оснащение техникой и спецоборудованием;

- произвести дополнительный инструктаж штатных и нештатных пожарных команд;

- организовать работу по привлечению добровольных пожарных дружин для тушения лесных пожаров и обеспечению их необходимым снаряжением;

При результате ЧС звонить по тел 21-776 ЕДДС Здвинского района . 

Ст.оперативный дежурный ЕДДС                                        Белоусов  С.Е.









