1) «Прокуратурой Здвинского района в январе 2018 года проведена проверка исполнения органами местного самоуправления Здвинского района обязанности по проведению конкурса для заключения договора управления многоквартирными домами, в которых доля муниципального образования на общее имущество составляет более чем пятьдесят процентов.  

Согласно ч.2 ст.163 Жилищного кодекса Российской Федерации управление многоквартирным домом, в котором доля муниципального образования в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме составляет более чем пятьдесят процентов, осуществляется на основании договора управления данным домом, заключенного с управляющей организацией, выбранной по результатам открытого конкурса, который проводится в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 4 статьи 161 настоящего Кодекса.

В соответствии с п.59 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 (далее - Правила), в случае если до начала процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе не подана ни одна заявка на участие в конкурсе, организатор конкурса в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок проводит новый конкурс в соответствии с настоящими Правилами. При этом организатор конкурса вправе изменить условия проведения конкурса и обязан увеличить расчетный размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не менее чем на 10 процентов.
Администрациями Верх-Каргатского, Верх-Урюмского, Нижнеурюмского сельсоветов Здвинского района в нарушение ч.2 ст.163 ЖК РФ, п.59 Правил в течение 3 месяцев после признания конкурса несостоявшимся новый конкурс не проведен. 

Кроме того, администрацией Верх-Урюмского сельсовета в нарушение п.59 Правил при проведении нового конкурса размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не повышен на 10 %.

В целях устранения нарушений закона главам указанных сельсоветов 26.01.2018 внесено 3 представления, которые находятся на рассмотрении».

