Кража-этоПРЕСТУПЛЕНИЕ
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Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ),
[bookmark: bookmark3]части 1 и 2 статьи 7.27. Мелкое хищение
Частью 1 ст. 7.27  КоАП РФ установлено, что мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии других признаков преступлений - влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Частью 2 ст. 7.27  КоАП РФ установлено, что мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии других признаков преступлений - влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов.
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Хищение чужого имущества признается мелким, если стоимость похищенного не превышает 2500 рублей. Если сумма похищенного более 2500 рублей, то похитителя ожидает уже уголовное наказание!

Уголовный кодекс Российской Федерации (УК РФ), статья 158. Кража
Частью 1 ст. 158 УК РФ установлено, что кража, то есть тайное хищение чужого имущества - наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
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