Прокуратура Здвинского района  проверила  исполнение требований законодательства об антитеррористической защищенности в образовательных учреждениях  района.

В ходе проверки установлено,  что должностные  лица двух образовательных организаций  в нарушение требований действующего законодательства  допустили размещение на официальных сайтах  в свободном доступе  электронных версий  актов  комиссионной проверки  антитеррористической  защищенности  объектов.  

По своей сути, акт комиссионной проверки состояния антитеррористической защищенности  содержит ту же информацию, что и паспорт антитеррористической  безопасности объекта в части характеристик объекта, о принимаемых мерах по  защищённости, в том числе охране   образовательного учреждения. Данная информация является ограниченной к распространению.

По результатам проверки  прокурор района внес 2 представления руководителям образовательных организаций с требованием принять   незамедлительные  меры по удалению  документов с  официальных сайтов. Требования прокурора удовлетворены в полном объеме,  указанные документы  с сайтов удалены, 2 лица привлечены к дисциплинарной ответственности.  

Кроме того, по данному факту в отношении директора школы  и заведующей детским садом прокурор района  возбудил 2 дела об административных  правонарушениях, предусмотренных  ч. 6 ст. 13.12 КоАП РФ. 

Виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере  по 1 тыс.рублей каждый. 
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