Прокуратура Здвинского района выявила нарушения при подготовке к ЕГЭ в  школах района

Прокуратурой района в преддверии государственной итоговой аттестации обучающихся  проверено исполнение требований законодательства об образовании в части размещения информации о проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования и среднего общего образования в 2019 году. 

Мониторинг сайтов образовательных организаций показал, что требования Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», а также приказов Минобрнауки России, утверждающих порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования и основного общего образования, общеобразовательными учреждениями не исполняются в должной мере. 
Установлено, что на сайтах шести школ отсутствует информация о порядке проведения итогового сочинения, государственной итоговой аттестации, о сроках и местах подачи заявлений на сдачу государственной итоговой аттестации, местах регистрации на сдачу единого государственного экзамена либо размещенная информация носит общий характер.  

Таким образом, несоблюдение требований законодательства об образовании нарушает права обучающихся и их законных представителей, а также выпускников прошлых лет, желающих реализовать свое право на прохождение государственной итоговой аттестации.

По итогам проверки прокурор района  руководителям общеобразовательных учреждений внес 6 представлений, которые находятся на рассмотрении.  
Устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре Здвинского района.
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