Прокуратурой района проведена проверка исполнения организациями жилищно-коммунального комплекса законодательства при прохождении отопительного сезона

 Прокуратурой Здвинского района в феврале 2019 года проведена проверка исполнения организациями жилищно-коммунального комплекса законодательства при прохождении отопительного сезона. 
В ходе проверки установлено, что 8 указанными организациями допускаются нарушения законодательства при технической эксплуатации тепловых энергоустановок, установленных в котельных.
Проверкой выявлены следующие типичные нарушения:
	- просрочен срок пересмотра инструкции по эксплуатации тепловых энергоустановок;
- отсутствовал журнал противоаварийных тренировок;
	- на рабочем месте отсутствовал температурный график;
- в паспортах котлов отсутствовали результаты освидетельствования и заключение о возможности работы котлов с указанием разрешенных параметров (давления, температуры) и сроки следующего освидетельствования;
- отсутствовал журнал учета состояния контрольно-измерительных приборов и автоматики;
	- на котлах на шкале манометров отсутствовала красная черта указывающая величину разрешенного давления;
- не утвержден руководителем предприятия график проведения технического освидетельствование специализированной организацией зданий котельной.
Указанные нарушения создают угрозу возникновения на объектах жилищно-коммунального хозяйства аварий, могут привести к прекращению теплоснабжения объектов социальной инфраструктуры и жилых домов.
По результатам проверки прокурором руководителям предприятий жилищно-коммунального хозяйства внесено 8 представлений, в отношении  4 руководителей возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 9 11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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