Прокуратурой района проведена проверка соблюдения  законодательства о противопожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей
Прокуратурой Здвинского района в июне 2019 года проведена проверка исполнения законодательства о противопожарной безопасности в  ГБУЗ НСО «Здвинская ЦРБ», в ходе которой выявлено множество нарушений Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390, а именно:
-  не производится  своевременная перезарядка огнетушителей;
- электропроводка эксплуатируется с видимыми нарушениями изоляции; 
- светильники эксплуатируются со снятыми колпаками (рассеивателями);
- на путях эвакуации и эвакуационных выходах, в том числе под лестничными маршами,  а также в тамбурах хранятся  различные материалы, инвентарь;
- запоры на дверях эвакуационных выходов не обеспечивают возможность их свободного открывания изнутри без ключа;
- на навесных пожарных шкафах отсутствуют элементы для обеспечения их опломбирования;  не осуществляется  перекатка пожарных рукавов.
По результатам проверки прокурор района главному врачу ГБУЗ НСО «Здвинская ЦРБ» внес представление об устранении выявленных нарушений закона. В отношении главного врача и начальника хозяйственного отдела ГБУЗ НСО «Здвинская ЦРБ» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ.   
Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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