[bookmark: _Hlk31978750]Прокуратура Здвинского района провела проверку исполнения органами местного самоуправления законодательства о безопасности дорожного движения

Прокуратурой Здвинского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства о безопасности дорожного движения.
В ходе проверки установлено, что на обочинах автомобильных дорог населенных пунктов Верх-Каргат, Здвинск, Новороссийское, Петраки, Сарыбалык и Цветники вблизи пешеходных переходов находились снежные валы, которые ограничивали водителям видимость пешеходов, переходящих через пешеходные переходы.
Вопреки требованиям п. 6 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации», п. 8.8 ГОСТа 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» администрации муниципальных образований не приняли своевременные меры по уборке снежных вылов у пешеходных переходов. 
Для устранения указанных нарушений прокурором района главам муниципальных образований внесено 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, снежные валы у пешеходных переходов ликвидированы, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
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