Рекомендации
По результатам публичных слушаний по обсуждению проекта решения о бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

   Обсудив проект решения о бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов , участники публичных слушаний рекомендуют:
  1. Администрации Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области внести на обсуждение сессии Совета депутатов Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области проект решения о бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, с учетом поступивших замечаний.
[bookmark: _GoBack]2. Совету депутатов Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области принять проект решения о бюджете Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, согласна Регламенту  Совета депутатов Верх-Урюмского сельсовета.
3 Опубликовать настоящие рекомендации в газете «Вестник Верх-Урюмского сельсовета»

