Отчет Главы Верх-Урюмского сельсовета за 2018 год
Сегодня мы подводим итоги 2018г. – года непростого, но насыщенного важными событиями.  В прошедшем году были проведены выборы Губернатора Новосибирской области, население нашего поселения приняло участие, проголосовало 73%. 


 Главным направлением деятельности администрации  создание условий  жизнедеятельности  поселения, что включает в себя, прежде всего содержание социально- культурной сферы, водоснабжением и благоустройство улиц, дорог и многое другое.

Численность населения Верх-Урюмского сельсовета  на конец  2018 г. составит  781 человек. Число умерших превысило число родившихся  почти в  3 раза,  родилось 5 человек, умерло 13.


Одна из наиболее острых проблем современного демографического развития поселения, сохраняющаяся в последние годы, - высокая смертность населения. Верх-Урюмском  сельсовете – один из самых высоких  показатели смертности и самый  низкий показатель по количеству детей на одну семью – 0,3 чел. по району.

Большое влияние на развитие поселения оказывает сельскохозяйственное производство Производителями сельскохозяйственной продукции в Верх-Урюмском  сельсовете  является  акционерное  общество,  а также  личные подсобные хозяйства населения. 

Хлеборобами поселения обеспечено валовое производство зерна в количестве 68,2 тыс. тонн. Урожайность зерновых  составляет 19,0 ц\га.

 Всеми категориями хозяйств произведено молока  900  тонн. Надой на фуражную корову в хозяйствах всех категорий составил 2653 кг. Произведено мяса  97,8 тонн на убой в живом весе во всех категориях хозяйств.

Поголовье КРС  во всех категориях хозяйств составило 1430 головы. В том числе в сельскохозяйственных предприятиях -  1089 голов. Поголовье коров составило 481 голов, в том числе в сельскохозяйственных предприятиях – 400 голов.

    Одной из проблем сегодня является недостаток квалифицированных кадров в сельском хозяйстве. Плохие погодные условия.
Численность занятых в реальном секторе экономики  остается на уровне прошлых лет. Общий уровень зарегистрированной (официально)безработицы  за 2018   составил 3,2% 

 В  поселении  развитие торговли  проходит более быстрыми темпами, в сравнении с другими отраслями экономики.

     Оборот розничной торговли, включая общественное питание,  в 2018 года составил  39,4 млн. руб.

          Торговая сеть  включает 5 магазинов. (Закрыт магазин д.Алексотово)

Основная часть товарооборота формируется частными предпринимателями. 

Стабильное и бесперебойное транспортное обслуживание населения поселения обеспечивает ООО «ДорАвтоТранс». За 2018 год предприятием перевезено  12,2 тыс. пассажиров. Из общего числа перевезенных пассажиров основная часть-  это льготная категория граждан, проезд которых дотируется из бюджета.

Объем перевозимых грузов автомобильным транспортом в 2018г остается без изменений  и составил 17,0 тыс. тонн. Основной объем грузоперевозок автомобильным транспортом осуществляется частными предпринимателями и сельскохозяйственным предприятием поселения. 
 Предприятиям жилищно-коммунального хозяйства была обеспечена 100-процентная готовность инженерных сетей, котельной и жилищного фонда к работе в зимних условиях. На средства МУП ЖКХ «Верх-Урюмское»   заменено 252 м двухтрубном измерении теплотрассы проведен ремонт в МКД разводящей инженерной системы, затрачено свыше 600000 руб. 

Объем предоставленных предприятиям, организациям и населению жилищно-коммунальных услуг за 10 месяцев составила 3,4 млн.руб., в т. ч. населению 1,8 млн. рублей.

Дебиторская задолженность предприятия ЖКХ по состоянию на 01.10.18 г. составляет 482,6 тыс.руб. 

В 2018 г. в поселении  получили субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг  28 семьи на сумму   351000  руб. 

Планируется увеличение уличных светильников, закуплено на 43000 руб.

 Своевременно  ведется буртовка и очистка  свалки .

 В 2018 году провели окультуривание кладбища, в летний период  окашивали  и вывозили мусор.

Выпилили кусты в больнице и в доме по ул. Коммунальная.

     В 2018 г. на развитие экономики и социальной сферы поселения направлено  инвестиции в основной капитал 20214,00 тыс.руб. Администрация приобрела телефон на сумму 2700 руб, 5200 руб. бензотриммер,    11000 руб  приобрели спортивный инвентарь, проведен частичный ремонт крыши в  школы и частично замены окна. Инвестиции сельхозпредриятия составила 20052,2 тыс.руб.,  капитальный ремонт коровника 6900,00тыс.руб, капитальный ремонт  телятника 3900,00 тыс.руб., по лизингу приобретена техника   Камаз -3200,00 тыс. руб. и посевной комплекс «Кузбас» 6052,00 тыс. руб.

На 01.01.2018 г. общая протяженность  автомобильных дорог  21.8 км., в том числе 7,6 км. с твердым (щебеночным) покрытием. Содержание автомобильных дорог осуществляется муниципальными унитарными  предприятиями жилищно-  коммунального хозяйства на  договорных условиях.  Верх-Урюмский сельсовет является одним из поселений Здвинского района, где наиболее высокий  удельный вес дорог, не соответствующий требованиям безопасности дорожного движения 

Проведено капитальный ремонт дорожного полотна по ул. Молодежная, частично по ул Больничная на сумму 3575874 руб. 

Все выполненные работы были произведены в оговоренный контрактами  срок и с высокой оценкой качества. 

В летний период окашивали дороги по сёлам, проводили грейдирование.

В системе образования  поселения на 01.01.2018 функционирует одно дошкольное  учреждение, которые рассчитано на 35 человек, функционирует 1 группа  в среднем  посещает 13 человек  .

Действуют одна средняя общеобразовательная школа. В дневной общеобразовательной школе обучается  69 человек.  Число учащихся в общеобразовательных школах снижается. В 2018 году основное общее образование получили 7 выпускников общеобразовательных школ, среднее полное - 2. В школе  нехватка педагогических кадров. Проведен частичный ремонт кровли, заменены частично окна.
Медицинское обслуживание жителей Верх-Урюмского сельсовета осуществляют: Верх-Урюмская врачебная амбулатория, фельдшерско - акушерский пункт д. Алексотово.

За 2018 год было обслужено 276 вызова, на дневном отделении пролечено 156 человек, 73 человек обслужено на дому, всего амбулаторно пролечено 502 человека, возрастную  диспансеризацию прошло 127 % от годового плана,  100% прошли диспансеризацию подростки, проводится потранаж  детей до 1 года 2 раза в месяц.

За последние годы в поселении удалось сохранить  учреждения культуры, поддержать на определенном уровне развитие художественного процесса. 
В поселении работает  клубное учреждение  Дом культуры в с.Верх-Урюм . 

Не смотря на ремонт коллектив Дома культуры продолжает работать, подготовили и провели  праздники : 9 мая, День села,, день пожилых,  приняли участие в фестивале в районе , в летние каникулы  проводили мероприятия для детей.

В 2018 году в Верх-Урюмском  ДК продолжен  капитальный ремонт:  кровля на сумму 1743665 руб.,  капитальный ремонт системы отопления 636936 руб.,   отделка помещений 432352 руб,  замена электроснабжения  400000 руб.,   ремонт  системы канализации 42608 руб.,   ведется работа по отделки двух кабинетов  на 148936 руб., 

Улучшилось обслуживание жителей поселения услугами библиотеки книжный фонд  11112 книг составляет , книговыдачи -11720, из них 2200 дети, число посещений 5250, из них 1400 дети.

Администрацией проведен ремонт памятника на 100 000 руб.  провели облицовочные работы.  Силами МУП ЖКХ провели выкорчевывание   старых деревьев и завезли грунт, провели планировку.


Поселение принимает участие в районных сельских, спортивных, зимних и летних играх. Действует 3 спортивных сооружений: 1 спортивный зал, 1 спортивная площадка В 2019 году планируется  зимняя спортекиада. 

Реализация молодежной политики на территории поселения велась  по нескольким основным направлениям:

1. профилактика правонарушений несовершеннолетних. При администрации работает общественная группа по предупреждению правонарушений  среди несовершеннолетних, заседание проводится раз в квартал. Приглашаются родители с детьми и составляются  беседы.

2.Культурно - досуговая  деятельность. Ежегодно на  сессии принимается план мероприятий по летнему отдыху детей и подростков в каникулярный период  в 2018 году  затрачено 10000 руб. 

Среднедушевой доход населения составляет 10839 рублей .   По-прежнему, наибольшую долю в денежных доходах населения составляют оплата труда.  Традиционным дополнительным источником поддержания доходов и уровня жизни населения поселения   является личное подсобное хозяйство. 
По данным  учреждений поселения  среднемесячная заработная плата по крупным, средним и предприятиям численностью до 15 человек за отчетный период составила 13211 рублей.

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется  официальный сайт администрации Верх-Урюмского сельсовета, ведется постоянно обновление информации, можно ознакомится с бюджетом  поселения, с проектами муниципальных актов с принятыми нормативно правовыми актами.  
Специалистом администрации выдано более 600  различных справок, 

   Ведется прием по личным вопросам.  12 декабря  принимаем участие в общероссийском дне приема граждан. 

 За отчетный период поступило 5 письменных  обращений, на которые даны  ответы.

     За отчетный период проведены следующие  мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности.

- специалистами администрации, старостой д.Алексотово ведётся разъяснительная работа с населением по соблюдению правил пожарной безопасности

-  населению вручаются памятки под роспись, особое внимание уделяется не благополучным гражданам

-установлены пожарные извещатели многодетным семьях, одиноким пенсионерам .

- добровольные пожарные выезжали 4 раза на тушение пожаров.

Хочется отметить, что проделана определённая работа, но есть и  проблемы  над которыми будем планомерно работать.

Это предварительные итоги года, более точные будут подведены в конце января, в начале февраля  традиционно на сходе граждан.

