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Медицинское обслуживание жителей поселения осуществляет Верх-Урюмская врачебная амбулатория. Обеспеченность  средним медицинским персоналом  100%. 
Материально-техническое состояние лечебно-профилактических учреждений улучшается. В 2021 году на территории села Верх-Урюм работала передвижная флюорографическая установка. Осуществляется подвоз пожилых людей для осмотра, что   способствует  своевременному  выявлению заболевания туберкулезом флюорографическим методом.
План профилактических прививок выполнен на  100 %, улучшаются показатели  привитости взрослого населения (без учета КОВИДа).
Осуществляется прием пациентов, выполнение назначенных лечебных процедур, оказание неотложной помощи, диспансерное наблюдение за больными сахарным диабетом, бронхиальной астмой, онкологическими больными, женщинами, состоящими на учете по беременности, детьми до года. Ведется работа по профилактике заболеваемости населения (профосмотры, иммунизация, вакцинация).  
Оснащены физиоаппаратурой: холодильниками для хранения вакцины, аппаратам ЭКГ, сухожаровыми шкафами, мебелью, медицинскими инструментами.

