
  Уважаемые жители села Верх-Урюм!
Администрация Верх-Урюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области (далее – администрация) информирует о том что, 09.04.2024 г. в адрес администрации поступил инициативный проект «Ремонт ограждения кладбища в селе Верх-Урюм». Инициатором проекта выступила инициативная группа состоящая из 10 человек.
Цель проекта – облагородить место захоронения наших предков.  
Работы будут выполнены по адресу: Новосибирская область, Здвинский район, с. Верх-Урюм, сельское кладбище. 
В соответствии с действующим законодательством, все жители села Верх-Урюм достигшие шестнадцатилетнего возраста, могут направить свои замечания и предложения по внесенному инициативному проекту в администрацию Верх-Урюмского сельсовета.
Замечания и предложения по инициативному проекту принимаются в течение 5 рабочих дней: с 12.04.2024 г. по 18.04.2024 г. по адресу: с. Верх-Урюм, ул. Коммунальная, 9, в рабочие дни с 9-00 до 17-00ч. (перерыв: с 13.00 ч. до 14.00 ч.), тел. 8(38363) 34-135 или в форме электронного обращение e-mail: verh_urum68@mail.ru
Информация об инициативном проекте размещена на сайте администрации Верх-Урюмского сельсовета http://verh-urum.nso.ru в разделе «Инициативное бюджетирование».






